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บทคัดย่อ (ตัวหนา ขนาด 16)
เนื้อหาในบทคัดย่อภาษาไทยให้เขียนสรุปอยู่ใน 1 ย่อหน้า ไม่เกิน 250 คำ โดยระบุอย่างย่อเกี่ยวกับที่มาของการวิจัย วัตถุประสงค์ วิธีการวิจัย ผลการวิจัย และการอภิปรายผลการวิจัย (ตัวปกติ ขนาด 16)
คำสำคัญ: คำสำคัญที่ 1, คำสำคัญที่ 2, คำสำคัญที่ 3, คำสำคัญที่ 4, คำสำคัญที่ 5 (จำนวน 3 – 5 คำ) (ตัวปกติ ขนาด 16)
Abstract   
English abstract must be concluded within ONE paragraph and not more than 250 words. English abstracts should be comprised of research background, objectives, research methodologies, research results and discussions of the key findings.
Keywords: Keyword 1, Keyword 2, Keyword 3, Keyword 4, Keyword 5 (จำนวน 3 – 5 คำ) (ตัวปกติ ขนาด 16)
บทนำ

ผู้เขียนควรอธิบายอย่างกระชับและชัดเจนให้ผู้อ่านเห็นถึงความสำคัญของการวิจัยและนำเข้าสู่ปัญหาของการวิจัย ความสำคัญ และประโยชน์ของการวิจัยต่อผู้อ่าน
วัตถุประสงค์ 

ผู้เขียนควรระบุวัตถุประสงค์ให้สอดคล้องกับเนื้อหาของบทความดังกล่าว
การทบทวนวรรณกรรม
ผู้เขียนควรอธิบายถึงผลการสืบค้นเอกสาร บทความ การวิจัยต่าง ๆ ที่เกี่ยวข้องเพื่อแสดงให้เห็นถึง “ช่องว่างของความรู้” (knowledge gap) ที่ยังไม่ถูกพิจารณา ซึ่งการวิจัยครั้งนี้สามารถเติมเต็มช่องว่างของความรู้นั้นได้ การทบทวนวรรณกรรมต้องมีการอ้างอิงอย่างครบถ้วน รวมทั้งควรมีการวิเคราะห์และจัดระบบความสัมพันธ์ของวรรณกรรมเหล่านั้นด้วย
วิธีการวิจัย

ผู้เขียนควรระบุชนิดหรือประเภทของการวิจัย ประชากรหรือกลุ่มตัวอย่าง เครื่องมือที่ใช้ในการวิจัยพร้อมวิธีตรวจสอบคุณภาพของเครื่องมือ วิธีการรวบรวมข้อมูล การวิเคราะห์ข้อมูล และสถิติที่ใช้ (สำหรับการวิจัยเชิงปริมาณ)
ผลการวิจัย

ผู้เขียนควรเสนอผลการวิจัยอย่างกระชับและชัดเจนให้สอดคล้องกับวัตถุประสงค์ที่ระบุไว้ตั้งแต่ต้น โดยสามารถนำเสนอในรูปแบบที่ทำให้ผู้อ่านเข้าใจง่าย เช่น ตาราง กราฟ แผนภาพ หรือคำบรรยาย เป็นต้น
ในส่วนของการอ้างอิงในเนื้อหา ให้ใช้ระบบ นาม-ปี โดยภาษาไทย ให้ใช้ (ชื่อ-นามสกุลผู้แต่ง, ปี, หน้า) โดยผู้เขียนบทความสามารถศึกษารายละเอียดของรูปแบบการเขียนบรรณานุกรม 
อภิปรายผลการวิจัย

ผู้เขียนควรชี้แจงผลการวิจัยว่าตรงกับวัตถุประสงค์หรือสมมุติฐานของการวิจัยหรือไม่ อย่างไร รวมทั้งผลการวิจัยสอดคล้องหรือขัดแย้งกับแนวคิด ทฤษฎี หรือผลการวิจัยอื่นที่มีผู้ทำไว้ก่อนหน้านี้หรือไม่ และเพราะเหตุใดถึงเป็นเช่นนั้น
ข้อเสนอแนะการวิจัย

ผู้เขียนให้ข้อเสนอแนะเกี่ยวกับการนำผลการวิจัยไปใช้ประโยชน์ รวมทั้งให้แนวทางแก่ผู้สนใจใน          การต่อยอดการวิจัยในหัวข้อหรือประเด็นที่เกี่ยวข้องต่อไป
กิตติกรรมประกาศ (ถ้ามี)

ผู้เขียนระบุคำขอบคุณแก่องค์กรที่สนับสนุนด้านงบประมาณต่องานวิจัย รวมทั้งบุคคลต่าง ๆ ที่มีคุณูปการต่อการวิจัย
รายการอ้างอิง
การเขียนรายการอ้างอิง ให้เรียงตามลำดับชื่อผู้แต่งตามตัวอักษรเริ่มด้วยภาษาไทย ตามด้วยภาษาอังกฤษ  โดยให้เขียนตามแบบ APA 7th Edition  
หมายเหตุ: ความยาวของต้นฉบับ  12 - 15  หน้ากระดาษ A4  
� นิสิตบัณฑิตศึกษา หลักสูตรศิลปศาสตรมหาบัณฑิต สาขาวิชาภาษาอังกฤษเพื่อการสื่อสาร คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์                 มหาวิทยาลัยบูรพา (ตัวปกติ ขนาด 12)


� ผู้ช่วยศาสตราจารย์ประจำภาควิชาภาษาตะวันตก คณะมนุษยศาสตร์และสังคมศาสตร์ มหาวิทยาลัยบูรพา (ตัวปกติ ขนาด 12)
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